
Tipo de propiedad intelectual
Solicitaron algún modelo de utilidad 0,34 1,48
Solicitaron alguna variedad vegetal 0,28 0,57

0,32 1,47

2,45 6,77
Reclamaron derechos de autor 0,22 0,17
Usaron secretos comerciales 0,25 0,76
Solicitaron alguna patente 0,63 2,54
Licencias OUT

0,03 0,16

0,05 0,24

0,02 0,08
Licencias IN

0,57 2,02

0,55 1,94

0,02 0,09

% sobre total 
de empresas 

% sobre 
empresas con 
actividad 
innovadora 

Registraron algún derecho de diseño 
industrial
Registraron alguna marca o nombre 
comercial

Concedieron licencias OUT de sus 
derechos de propiedad intelectual a 
terceros
Vendieron o asignaron alguno de sus 
derechos de propiedad intelectual a 
terceros
Intercambiaron derechos de la propiedad 
intelectual

Compraron o adquirieron derechos de 
propiedad intelectual
Compraron o adquirieron derechos de 
propiedad intelectual a empresas 
privadas o personas físicas
Compraron o adquirieron derechos de 
propiedad intelectual a organizaciones 
públicas, universidades u otros centros 
de enseñanza superior 

17. Porcentaje de empresas que hacen uso de derechos de la propiedad intelectual según tipo de derechos y tipo de

empresa. Sede en la Región de Murcia.
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